
NOVA SOSESKA OB TITOVI CESTI

Vrtičkarje bodo zamenjali gradbeniki
Pripravljalna dela za izgradnjo

nove soseske BS 5/2 ob Titovi cesti
so napredovala do faze, ko bodo
mvestitorji končno le lahko začeli z
deti na I. etapi. Ta etapa bo zajela
območje med Titovo cesto in Her-
bersteinovo ulico in od Triglavske
ceste do Glavarjeve ulice. Zemlji-
šče za gradnjo je bilo nacionalizira-
no z občinskim odlokom, odnosi z
nosilci pravice uporabe na tem
zemljišču pa so bili urejeni oziroma
so v zaključni fazi. S tem se konču-
je 16-letno zavlačevanje z realizaci-
/o urbamstičnega programa in na-
Srta razvoja Ljubljane, po katerem
je bilo območje zazidalnega otoka
BS 5/2 že 1966 leta predvideno za
gradnjo stanovanj in drugih sprem-
Ijajočih objektov. Glede na zasnovo
zidave, standard stanovanj in
spremljajoiih objektov, organizaci-
)o gradnje in dejavnike, ki bodo v
njej sodelovali, bo ta soseska druž-

beno organizirana in usmerjena ter
je kot taka in celo prioritetna že
zajeta v mestnih in občinskih pla-
nih stanovanjske gradnje v obdob-
ju 1981-85.

Vrtičkarji iz krajevne skupnosti
»Koroških partizanov«, ki so vrsto
let marljivo obdelovali to zemljišče,
bodo to pomlad prepustili svoja
mesta ustvarjalnosti gradbenikov,
komunalcev in drugih strokovnja-
kov. Ti bodo v I. etapi zgradili tudi
toplovodni cevovod po Glavarjevi
ulici. Nanj pa bi se lahko in bi se
morali priključiti tudi vsi uporabni-
ki kotlovnic na trda goriva, saj ie
vrsto let zaradi zastarelosti, dotra-
janosti in teiav pri oskrbi s premogi
ne morejo zadovoljivo obratovati in
onesnažujejp celotno območje kra-
jevne skupnosti čez dovoljene in
sploh dopustne ravni emisije v
ozračju

Po zazidalnem načrtu in zanj iz-

danih lokacijskih idr. dovoljenjih,
bodo v tej soseski predvidoma
zgrajeni tnje nizi stanovanjsko po-
slovnih objektov ob Titovi cesti z
oznako A 1-3, A 4-6 in B 1-2 v
viSini od 6-7 nadstropij. V I. etapi
naj bi bili zgrajeni stanovanjski ob-
jekti C - 1 , C -2 in C -3 s pripadajo-
čimi priključki in v njih je predvide-
no 443 stanovanj s 1.285 novimi
stanovalci. Poslovne povriine so
predvidene v treh stolpnicah ob Ti-
tovi cesti in v šestih prizidkih z me-
detažo pri poslovno stanovanjskih
objektih.

Krajani krajevne skupnosti -Ko-
roških partizanov« in -Triglav- bo-
do v anketi sveta potroSnikov lahko
izrazili svoje potrebe po najnujnej-
Sih sloritvenih (obrtnih) idr. dejav-
nostih, ki bi jim prav na tej lokaciji
bilo motno prioritetno zagotoviti
poslovne prostore. V severozaho-

dnem delu območja, ob ulici Maše-
ra Spasiča, je predviden parkirno
poslovni objekt s 176 parkirnimi
mesti v dveh Metnih etaiah in po-
slovnimi površinami v pritličju. Na
strehi tega objekta pa je predviden
prepotrebm podruznični vrtec za
144 otrok, v katerem bodo kapaci-
tete verjetno komaj zadostovale za
potrebe po vzgojnovarstvenih sto-
ritvah sedanjih in novo pnseljenih
stanovalcev v KS. Ker bo motomi
promet izloien iz soseske in ker
bodo VSG notranje proste povrSine
rezervirane za pešce ter maksimal-
no skrbno hortikulturno (s poseb-
nim poudarkom na zazelenitvah)
obdelan«, se bodo z gradnjo te so-
seske sprijaznili vsi. ki so imeli Ste-
vilne pripombe na ekološke in dai-
ge gradnje in so jih pristojni dejav-
niki obravnavali in upoštevali.
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